



ПРОТОКОЛ

№ 44

Днес, **02.11.2018** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана №44/01.11.2018г. и чл.62, ал.1,т.1 от ПОДОСНКВОА, се проведе четиридесет и четвърто/**извънредно/ заседание на ОбС „Тунджа”** в заседателната зала на Община „Тунджа”. При откриване на заседанието присъстваха 18 от 21 общински съветници. Необходимият кворум е на лице. Общински съветници Тинка Господинова Иванова и Митка Петрова Иванова отсъстват по уважителни причини.

Общински съветник Петър Стефанов Личев се присъедини към заседанието./*В залата присъстват 19 общински съветници.* /

На заседанието присъстваха: Андон Кръстев – секретар на общината, кметове, гости и журналисти.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев премина към обсъждане на проекта за дневен ред.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев, даде думата за предложения за изменения и допълнения по дневния ред.

Предложения за изменения и допълнения в дневния ред не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

Предложеният проект за дневен ред, бе гласуван поименно и *утвърден с 19 гласа „За”* и прието бе заседанието да продължи по следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на Председател на Общински съвет „Тунджа“.
2. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Георги Петров Георгиев- председател, ОбС: Позволете ми, преди да преминем към първа точка от дневния ред, да споделя с Вас накратко причината, кое налага избора на нов председател.? Избора на нов председател, уважаеми колеги налага това, че аз си подадох лично оставката, за което официално я обявявам пред общинския съвет. По нашия правилник и по закона тя с обявяването влиза в сила пред общинския съвет имам в предвид, без обсъждане и гласуване. От тази гледна точка, искам да благодаря на моите заместници на председателите на постоянни комисии на всички колеги общински съветници и на администрацията в случая в лицето на г-н Кръстев, днес само той е уважил нашето събиране.. Надявам се, че всички бяхме достатъчно зрели и разумни хора, упражнявахме нашето право и клетвата, която сме положили като общински съветници да работим в полза на община

„Тунджа“. Като разбира се, оттегляйки се като председател на общинския съвет това не означава, че напускам общинския съвет, аз оставам при Вас, като член на общинския съвет, като обикновен общински съветник. Не пръв сред равни, а като общински съветник, ще запазя начина си на работа и взаимодействието с Вас и се надявам, че и занапред ще имаме тази ползотворна работа. Най-вече с новоизбрания от нас нов председател на общинския съвет с който мисля, че ще продължи традициите и начина на работа на общинския съвет и взаимодействието с общинска администрация, за да може наистина селата и жителите на нашата община да получат наистина това което заслужават, това което ние сме обещали в нашите изборни кампании независимо от политическия ни цвят и политическата ни окраска.

Вие знаете, че тук работата, колкото и политически да сме избрани тя винаги е била в рамките на това, че ние трябва не забравяйки нашата политическа принадлежност, да загърбим политическите пристрастия, за да може наистина да бъдем в полза и услуга на нашите граждани. Никога не използвам „избиратели“, мразя я тази дума всички са граждани, всички са наши жители на общината. Понеже Вие всички знаете, ще Ви споделя, защо не обичам да използвам за нашите хора „избиратели“, защото от сто процента най - много гласуват шестдесет, седемдесет, така че не всички са избиратели. Уважаеми колеги, не го забравяйте, защото догодина предстоят избори и трябва да бъдем с всички равни и за всички полезни. Благодаря Ви за вниманието и предоставям думата на г-н Георгиев да води заседанието от тук нататък.

Зам.- председателя на ОбС, Иван Георгиев, премина към ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: Избор на Председател на Общински съвет „Тунджа“.

Иван Георгиев – зам.-председател: Уважаеми колеги общински съветници, според правилника на общинския съвет, отвода не се гласува и поради тази причина преминаваме към следващата процедура, а това е избор на Комисия, за избор на Председател на Общински съвет. Според правилника на общинския съвет, комисията трябва да се състои от петима души, общински съветници. Броят на комисията не се обсъжда, тъй като той е приет на заседание предварително на общинския съвет и е влязъл в правилника. Имате думата за предложения, кои от нашите общински съветници да влязат в Комисията по избора.

Атанас Христов – общински съветник: Господин заместник председател от името на групата на ГЕРБ, предлагам в Комисията да влязат: Таня Мъндева, Димитринка Димитрова и Костадин Костов.

Живко Желев - общински съветник: От името на групата на БСП, предлагам д-р Вилиян Вълков и Йордан Йорданов.

Иван Георгиев – зам.-председател: Да разбирам мълчанието Ви, че няма други предложения. В този случай, тъй като предложенията са точно пет и отговарят на правилника на общинския съвет, аз предлагам да ги гласуваме анблок. Гласуването е поименно, с едно поименно гласуване да гласуваме за всички.

Зам.- председателя Иван Георгиев, премина към процедура на гласуване.

Гласуването бе поименно със списък за поименно гласуване и бе гласувано така: 19 гласа „За“ /за гласуване анблок/ *предложението се приема.*

Иван Георгиев – зам.-председател: Деветнадесет присъстващи, деветнадесет гласуваха „За“ анблок гласуване.

Зам.- председателя Иван Георгиев, премина към процедура на гласуване анблок, на състава на Комисията по избора - членове, а именно:

1. Таня Мъндева
2. Димитринка Димитрова
3. Костадин Костов
4. Вилиян Вълков
5. Йордан Йорданов

Гласуването бе поименно със списък за поименно гласуване и бе гласувано така: 19 гласа „За“. *предложението се приема.*

Избрана бе Комисия по избора в следния състав:

1. Таня Мъндева
2. Димитринка Димитрова
3. Костадин Костов
4. Вилиян Вълков
5. Йордан Йорданов

Зам.- председателя Иван Георгиев, даде думата за предложения за председател на Комисията по провеждане на избора:

Атанас Христов – общински съветник: Господин зам.-председател, предлагам за председател на Комисията по избора да бъде адвокат Димитринка Димитрова.

Други предложения не се направиха.

Зам.- председателя Иван Георгиев, премина към процедура на гласуване по направеното предложение от общински съветник Атанас Христов, а именно: „Председател на Комисията по избора да бъде адвокат Димитринка Димитрова“. Гласуването бе поименно със списък за поименно гласуване и бе гласувано така: 19 гласа „За“ *предложението се приема;*

Иван Георгиев – зам.-председател: Давам думата за предложения, за Председател на общинския съвет.

Таня Мъндева – общински съветник: Предлагам г-н Атанас Христов, за Председател на Общински съвет „Тунджа“.

Живко Желев – общински съветник: Уважаеми г-н Георгиев, уважаеми экс председател в оставка, групата на БСП трябва и ние да направим предложение, но ние се въздържахме и предложение няма да направим. Относно това, което каза председателя, че няма политика, всичко е политика в живота, семейството в общинския съвет, парламента, в държавата, всичко е политика. Просто доста години съм общински съветник, така минали са много неща, но явно човек има да се учи така че, занапред със сигурност ще взаимодейваме от опита на колегите и догодина живот и здраве, октомври месец ще се опитаме и ние да направим една такава коалиция. Това е опит, който трябва да се взаимодейства в края на краищата. Така че, искам да пожелаая на колегата Христов, той ще бъде избран понеже коалицията е ясна. Така че, ние

няма да направим предложение, тъй като е безсмислено да правя предложение да имаме пет, шест гласа това е абсурдно така че, живи и здрави!

Иван Георгиев – зам.-председател: Благодаря Ви г-н Желев аз мисля, че разбрах, че Вие ще подкрепите избора на председателя, щом няма да предлагате човек. Благодаря Ви, че не усложнявате и моята работа. Според правилника идва ред на комисията. Да се събере комисията и след това комисията ще каже правилата, по които да гласуваме. Обявявам почивка от 10 минути.

След почивката зам.-председателя на ОбС, Иван Георгиев извърши поименна проверка на кворума в залата. Присъстват 18 от 21 общински съветници, необходимия кворум е налице./*Общински съветник Георги Иванов Георгиев не присъства в залата*/

Зам.- председателя на ОбС, Иван Георгиев даде думата на председателя на Комисията по избора.

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги комисията определи начина, по който ще се гласува и утвърди бюлетината с която ще се гласува за избор на председател. Подготвена е една бюлетина, на която е написано името на единствения кандидат Атанас Христов. Бюлетината има три квадратчета с три възможности за гласуване „ЗА, ПРОТИВ, ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“. На всеки от общинските съветници по азбучен ред, които ще минат да гласуват ще се дава една бюлетина, на гърба на която ще се поставя печат на общинския съвет и подписана от членовете на комисията, всички членове. След като общинския съветник упражни правото си на избор извън залата, трябва да се върне да постави плика с бюлетината в подготвена за целта урна. Удостоверяването на извършения избор става, чрез полагане на подпис в списъка. Единствения знак, за да бъде действителна бюлетината с която може да се гласува е „Х“ и да не излиза от квадратчето. Господин Христов ще бъде избран в случай, че за него са гласували повече от половината от общия брой общински съветници.

Започна процедурата по таен избор за Избор на Председател на Общински съвет „Тунджа“. Всеки общински съветник се извиква поименно, от Комисията по избора и получи бюлетина с имената на единствения кандидат за Председател на Общински съвет „Тунджа“, подпечатана с печата на общинския съвет и подписана с петте подписа на членовете на Комисията по избора и празен бял плик за гласуване, като упражниха правото си на глас зад параван, монтиран извън залата поставяйки бюлетината в предоставеният им бял плик.

След пускане на плика за гласуване в поставената за целта урна, в заседателната зала, общинските съветници положиха подписи в списък за гласуване.

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги, избора приключи, сега предстои да ги изброим. Правото си на избор са упражнили 18 общински съветници. В урната се намериха 18 плика.

Стоян Александров – общински съветник: Г-н Председателстващ, искам един въпрос да задам, процедурата не беше ли всеки съветник, че трябва да излезе в стайчката и там да гласува и след това да си постави плика.?

Гласът на г-жа Мъндева сега не е ли в нарушение на правилника, след като тя не излезе и тук явно пред всички...?

Георги Петров – общински съветник: За да няма двоумения и съмнения евентуално да останат лош привкус от проведената процедура, аз предлагам да прегласуваме.

Иван Георгиев – зам.- председател: Има предложение да се прегласува наново. Моля, комисията да се събере на заседание и да реши въпроса....

Иван Георгиев – зам.-председател: Има думата председателя на комисията по избора да обяви решението на изборната комисия. Какво реши комисията?

Димитринка Димитрова – общински съветник/ председател на Комисията по избора/ Комисията на кратко заседание реши, че ще се повтори процедурата по гласуване.

Иван Георгиев – зам.-председател: Има предложение комисията да направи ново прегласуване от Георги Петров Георгиев...

Живко Желев – общински съветник процедура: Няма за какво предложение на г-н Георги Петров Георгиев, има комисия, комисията взема решение да се извърши прегласуване. Нарушено е по закона цитира го г-н Памуков по чл.68 мисля, че каза той така че, комисията има решение да се прегласува, какво ще гласувам аз наново прегласуване ... Комисията си е вземала решение трябва да преминем към гласуване.

Иван Георгиев – зам.-председател: Моля комисията да се оттегли и да си подготви материалите за повторно гласуване... Така е решила комисията, комисията единодушно е вземала решение да се прегласува. Обявявам почивка от 15 минути.

След почивката зам.-председателя на ОбС, Иван Георгиев извърши поименна проверка на кворума в залата. Присъстват 18 от 21 общински съветници, необходимия кворум е налице./Общински съветник Георги Иванов Георгиев не присъства в залата/

Иван Георгиев – зам.- председател: Давам думата на комисията за провеждане на втория избор. Призовавам всички към дисциплина!

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги, както разбрахте ще повторим процедурата отново по азбучен ред, всички общински съветници които са в залата да заповядат и да упражнят правото си на избор.

Започна процедурата по таен избор за Избор на Председател на Общински съвет „Тунджа“. Всеки общински съветник се извиква поименно, от Комисията по избора и получи бюлетина с имената на единствения кандидат за Председател на Общински съвет „Тунджа“, подпечатана с печата на общинския съвет и подписана с петте подписа на членовете на Комисията по избора и празен бял плик за гласуване, като упражниха правото си на глас зад параван, монтиран извън залата поставяйки бюлетината в предоставеният им бял плик.

След пускане на плика за гласуване в поставената за целта урна, в заседателната зала, общинските съветници положиха подписи в списък за гласуване.

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги, приключихме с избора. Аз само ще вметна нещо, явно има някакво неразбиране, но ние не провеждаме избор по реда на изборния кодекс, а по реда на Закона за местно самоуправление и местна администрация и вътрешния ни правилник. Във връзка с това, че си има тука подмятания как се гласува, а сега ще обява колко общински съветници са упражнили правото си на избор, осемнадесет общински съветници. В урната се намериха 18 плика... /изброяват се на глас/

Вилиян Вълков – общински съветник: Г-це Димитрова това не беше нужно което го направихте, г-н председателя вече е екс и комисията може да брой до 18.

Иван Георгиев – зам.- председател: Г-жо председател на Комисията, вадете си бюлетините спазвайте процедурите, които сте обявили предварително.

Моля, председателя на комисията да обяви резултатите.

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги с **12 гласа „За“** имаме избран за председател г-н Христов. Можем да му честитим!

Димитринка Димитрова – общински съветник: Колеги, само за протокола: трима души са се въздържали, един е гласувал против и двама души не са упражнили правото си на избор.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, след провеждане на избор чрез тайно гласуване, на основание чл.21, ал.1, т.3 и чл.24, ал.1 от ЗМСМА

РЕШИ:

**Обявява кандидата Атанас Христов Христов за избран за
Председател на Общински съвет „Тунджа“ – Ямбол.**

Гласували: „За“ – 12; „Против“ – 1; „Въздържали се“ – 3.

Иван Георгиев – зам.-председател: Благодаря, г-жо Председател благодаря на комисията за свършената работа и г-н Христов, моля заповядайте, заемете мястото си г-н Христов.

Иван Георгиев – зам.-председател: Уважаеми колеги, благодаря на комисията за добре свършената работа още един път обявявам, че новия Председател на общинския съвет се казва Атанас Христов Христов, избран с 12 гласа „За“, 1 глас „Против“, 3 гласа „Въздържали се“, 2 - ма не упражнили правото си на глас. Честито на новия Председател, и преди да му дам думата, ако той я желае, аз искам да му пожелаая един път безпрепятствен или нека да има повече препятствия и нека повече грижи да има за да има и по-добри резултати. И смятам, че линията, която беше начертана в общинския съвет беше линия на доказване, че общинските съвети не са ония уред, ония инструмент, който може да се използва така, както някой политически сили искат или някой избрани от политическите сили. Аз съжалявам ,че много хора не присъстват тука макар, че трябваше да дойдат, но това няма никакво значение. Силата и ролята на общинския съвет си казаха думата с всеки един изминат ден много се радвам, че в община „Тунджа“ се заражда това гражданско общество, което съм сигурен, че одобрява тези резултати, които се получават. Тука има и доволни има и недоволни, но общия смисъл на думата победи демокрацията, победи онази част от нас която казва, че ще продължим да работим за благо на община „Тунджа“. Благодаря много и честито на новия Председател!

Георги Петров - общински съветник: Уважаеми г-н Христов, уважаеми колеги, като един стар Председател, както каза г-н Георгиев, аз също искам да честитя на новоизбрания Председател. Честито! Да му пожелаая много успехи, да запази това ниво и това добро взаимодействие, тази добра работа и атмосфера в Общински съвет „Тунджа“. Да работим в знак на уважение и за приемственост искам да му направя един символичен подарък химикалката с която гласувах. Пожеланието е да я използва само за подписване на хубави решения, хубави дела които предстои тепърва да се вършат. Благодаря и честито още веднъж!

Иван Георгиев – зам.-председател: Давам думата на новия председател на общинския съвет г-н Христов.

Атанас Христов – председател на ОбС: Уважаеми колеги и присъстващи в залата, на свой ред трябва да изкажа своите благодарности. На първо място благодаря на комисията, която въпреки някой перипетии се справи безупречно с избора. Благодаря на всички съветници, на тези, които ме подкрепиха на тези които се въздържаха. За мен е голямо признание това, че бях единствената номинация за председател на общинския съвет. Това показва, че през двата си мандата, като съветник съм работил, като равен с всички съветници, независимо от коя политическа сила са. За председателя на общинския съвет казват, че е пръв сред равни, аз обещавам, че за напред ще се старая да бъда повече равен, отколкото да бъда пръв. Сигурен съм, че и занапред ще

продължим да работим така добре заедно. Благодаря за подаръка който направи экс председателя. На водещия на това заседание г-н Георгиев, искам да кажа, че общинския съвет си е самостоятелен орган и дали ръководството на общината, Кмета и други присъстват на заседанията на общинския съвет си е само тяхно решение. Не знам какво целят с това, за мен това може би е или израз на negliжиране на работа на общинския съвет или израз на безсилие, времето ще покаже. От тук нататък ще си продължим работата, както и до сега. И като моя, първа **ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, изказвания, питания, коментари от страна на граждани, общински съветници, давам думата на господин Желев!

Живко Желев – общински съветник: Уважаеми г-н Председател, трябваше да ми дадете думата преди да започнете втора точка, защото и аз като председател на група съветници и аз искам да взема отношение по Вашия избор. Най-напред, честито за избирането Ви за председател. Сега през този мандат, три години които минаха се доказва, че може да се работи. Аз искам само да Ви засиля вниманието на клетвата, която сме дали в началото на мандата. Която завършва с това, че „аз ще работя за гражданите, благоденствието на жителите на община „Тунджа“. Надявам се политическия мотив, да го изхвърлите от председателството и да се работи за благоденствието на жителите на община „Тунджа“. Поздравявам Ви още веднъж и желая Ви да работим безпроблемно. Благодаря!

Атанас Христов – председател на ОбС: Благодаря искам да Ви върна пожеланията наистина това което казахте за мен ме радва и обещавам, че ще продължим да работим и занапред така. Показателно е, че ако през двата си мандата, като съветник не работих по този начин, сега нямаше да съм на този пост, така че оценката е дадена от избирателите на общината..

Председателят на ОбС, Атанас Христов Христов закри **четиридесет и четвърто/извънредно/ заседание на ОбС „Тунджа“ – Ямбол**, поради изчерпване на дневния ред.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБС „ТУНДЖА“:
/АТАНАС ХРИСТОВ ХРИСТОВ/**

02.11.2018 г.

Протоколист:
/П. Димитрова/